

吴英杰在调研疫情防控和藏历新年节日市场供应时强调 严格落实疫情防控各项措施 多措并举保障节日市场供应 确保各族群众度过一个安全欢乐祥和的藏历新年

商报讯(西藏日报 常川 蒋翠莲 陈跃军) 14日上午,自治区党委书记、自治区应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长吴英杰,深入拉萨市相关企业和市场商铺,调研指导我区疫情防控工作,检查藏历新年节日市场物资供应情况,向全区各族群众致以新年的祝福。他强调,要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定坚决贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,贯彻落实党中央和国务院的各项决策部署,始终坚持以人民为中心的发展思想,在全力做好疫情防控工作、确保人民群众生命安全和身体健康的基础上,多措并举保障节日市场供应充足、品种丰富、价格稳定,努力让各族群众度过一个安全欢乐祥和的藏历新年。

区党委常委、拉萨市委书记、领导小组成员白玛旺堆,区党委常委、秘书长、领导小组成员刘江陪同调研。

西藏天圣消毒制品有限公司是我区一家拥有国家许可资质的消毒制品生产企业,目前正在全力以赴加紧生产,日产酒精、84消毒液和免洗手消毒液等产品近3吨。吴英杰来

到生产车间,详细了解生产销售等情况,对企业及时恢复生产和员工的辛勤付出表示感谢。他说,各类消毒制品是做好疫情防控的必需品,希望企业在保证产品质量和确保生产安全基础上,进一步提高产量,加大市场供应,满足疫情防控和群众日常防护需求。

为做好新冠肺炎疫情防控工作,减少疫情期间人员流动聚集,拉萨市在全市范围内设置了157个惠民直销点和流动直销车,方便群众就近就便购买藏历新年年货和各类生活必需品。吴英杰随机来到位于城东的一处直销点,查看相关商品供应情况。两位群众正在店内选购年货,吴英杰与她们亲切攀谈起来:“你们年货买齐了没有?价格和往年有没有变化?”她们说,在直销点买年货很方便,不仅有水果蔬菜,还能买到干果、“德嘎”等年货,价格和往年差别不大。吴英杰叮嘱她们要主动服从政府和小区的管理,配合做好疫情防控工作,就近就便或通过网购采购年货,并提前向她们致以新年的祝福。

距离直销点不远处的小区门口,几位群众正在销售自制的年货——“塔嘎”,吴英杰走上前关切询问制作、销售和收入情况,并了解小

区疫情防控措施落实情况,要求他们一定要把各项措施抓实抓细,养成良好的卫生习惯,出门要佩戴口罩、勤洗手,保护好自己和家人。

随着藏历新年临近,八廓商城里切玛盒、五彩青稞穗和糖果等年货琳琅满目,年味十足。吴英杰来到这里,主动接受体温监测,不时与商户亲切交谈,了解商品进货渠道和销售情况,得知目前商场内购销两旺、物价平稳,吴英杰很高兴,祝广大商户和顾客新年快乐、生意兴隆。

“卡赛”等糕点是我区各族群众欢度藏历新年必备的年货,今年在疫情影响下商家生产情况怎么样,能不能满足广大群众需求,吴英杰非常关心。在位于林廓北路的多家“卡赛”加工销售点,工人们有的在和面、有的在炸制、有的在装箱,一片忙碌景象。吴英杰与商铺负责人和工人们亲切交谈,详细了解加工销售情况。商铺负责人表示,为了配合做好疫情防控工作,今年他们积极通过微信等网络平台进行销售,同时开辟了送货上门服务,满足群众购买需求,工人中不仅有附近的农牧民群众,而且有勤工俭学的学生。吴英杰听后很高兴,叮嘱他们做好个人健康与防

护,确保食品安全。要求相关管理部门要立足实际,积极探索,加强服务工作,为商户正常生产经营提供保障支持,希望勤工俭学的孩子们回到学校后积极学习科学文化知识,将来为西藏经济社会发展作出积极贡献。

吴英杰在调研中强调,要继续严格按照“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的要求,突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策,全力以赴抓好疫情防控工作,坚决克服松懈麻痹思想和厌战情绪。各类市场、超市和商铺人员密集,是疫情防控的重要场所,相关部门要精准施策,强化责任落实,加强内部管理,落实防控措施,全力做好环境卫生、日常消毒等工作。要教育消费者和经营户做好自我防护,引导大家从“要我防护”到“我要防护”转变,增强防范意识,构筑群防群治的防控格局。要精心组织货源,加强市场监管,确保供应充足、流通有序、物价稳定。要进一步维护好市场秩序,严把食品质量安全关,保障群众节日餐桌丰富多样,确保“舌尖上的安全”。同时,要加强安全管理,深入开展火灾等安全隐患排查,做好相关应急预案,全力确保节日期间安全和谐。

自治区12315投诉举报指挥中心发布消费警示

理性消费 科学防护 积极举报违法行为

商报讯(记者 梁兰)在藏历新年来临之际,自治区市场监督管理局12315投诉举报指挥中心于近日向社会发布“抗击疫情非常时期,面对疫情:理性消费+科学防护”消费警示,希望广大消费者在防控疫情期间能够理性消费、科学防护、积极举报违法行为,合力构建和谐稳定的消费环境。

近期,12315投诉举报指挥中心接到多起涉疫情投诉举报,包括口罩、消毒液、藏药、蔬菜等,投诉举报内容主要是价格上涨、怀疑产品假冒伪劣等。针对这些情况,12315投诉举

报指挥中心向广大消费者发布消费警示如下:

一、理性消费,不盲目抢购囤积。当前,为抗击疫情,鼓励消费者“宅”在家,适当存储一些日常生活用品是必要的,但不要盲目抢购、大量囤积物品。重大疫情面前,市场供求造成价格方面小的波动实属正常,但市场供应不会发生大的变化,广大消费者切勿跟风抢购,尤其是口罩、消毒杀菌用品、生活用品等重要物资,大量购买既造成浪费,也对市场秩序造成冲击。

二、购买防护消毒用品,需到正规经销单位。近期,微商和代购商在微信圈非常活跃,出

售各种防护品,包括口罩、消毒液、酒精、药物等,并进行各种虚假宣传,促使急需购买这类物品的消费者盲目购物。有部分消费者反映,拿到口罩后才发现存在质量问题,由于不是正规渠道购物,执法人员无法对被投诉方的违法行为取证和确认,致使投诉无果。《电子商务法》规定,微商、代购商需进行市场主体登记。在此,提醒消费者在与微商或是代购商交易时一定要查看并保存营业执照、付款凭证,以便维权。

三、积极监督,依法维权。发挥消费者的社会监督作用,特别是当前疫情防控关键期,凡捏

造、散布涨价信息,大量囤积市场供应紧张的防疫用品、日常消费品、食品等,哄抬物价、串通涨价等,给消费者合法权益造成损失的,均可向12315投诉举报指挥中心进行投诉举报,依法维权。

投诉方式:

1. 电话投诉:拨打12315热线;
2. 网上投诉:全国12315线上投诉平台,并支持网页、APP、微信、支付宝、百度等多种便捷登录;
3. 来访来信。切记举报或投诉时要提供被举报或投诉主体的名称和详细地址。



复工返程运输 党员战疫先行

在复工返程运输疫情防控的关键时刻,2月12日,拉萨火车站党委开展“复工返程运输党员战疫先行”主题党日活动。拉萨火车站党委为两支共产党员突击队分别授予“雪域天路”和“三八五八”突击队旗帜,每名党员在突击队旗帜上联名签字,以表

党员们对战胜疫情的决心和信心。拉萨火车站客运转运车间党支部向拉萨火车站党委递交《请战书》,并在《请战书》上签字,随时听候组织调遣,冲锋在抗击疫情的第一线,为防控疫情而战,为人民身体健康而战。

记者 赵越 摄影报道

西藏圈子

在路上
宅时光
找工作
信息墙
拉萨小馆

最全面的、最及时的
西藏本地生活服务资讯平台,
总有一条信息是你或TA需要的!

西藏商报微信公众号

立足西藏·与你同行

快搜西藏客户端

从这里,看见西藏

西藏传媒集团全媒体

西藏圈子,发现西藏生活的另一种打开方式